

Лагерь с дневным пребыванием «Телевизионщики. Раскрасим мир ярче!» МБОУ СОШ №66

Каникулы – это самое яркое по эмоциональной окраске время. Летних каникул все ждут с особым трепетом. Дети ждут солнца, возможности не делать уроки, чего-то особенного, захватывающего, необычайного, что, конечно, может произойти только летом.

29 мая начал свою работу ЛДП «Телевизионщики. Раскрасим жизнь ярче!».

В течение 1 недели ребята с удовольствием создавали свои каналы, принимали активное участие в играх, эстафетах, конкурсах. Каждый день не был похож на другой. Ребята презентовали начало работы «телевизионных каналов».

Канал «Ностальжи» представил программу «Мамино и папино детство без Интернета». Ребята побывали в библиотеке им. Некрасова, узнали, как жили без Интернета их папы и мамы, чем они занимались, в какие игры играли. Попробовали поиграть в «Резиночку», «Лапту» и другие «мамины и папины игры». Ребята поучаствовали в фотовыставке «Черно – белое веселое прошлое», где представили фото из семейных альбомов. В конце программы все безоговорочно пришли к выводу: Мамино и папино детство без Интернета было очень веселым и интересным и очень добрым!



Канал «СпортТВ» представил программу «Юный турист». Цель: Приобрести навыки туристического быта. Ребята узнали:

Что турист берет с собой в однодневный поход?

Как правильно укладывать туристский рюкзак?

Правила движения в походе – через населенные пункты, по дороге, по бездорожью, в лесу



Канал «Живи» в программе «Пожарная часть» представил пожарно –прикладную эстафету. Зрители расширили, уточнили свои знания о правилах пожарной безопасности в повседневной жизни. Учились действовать во время пожара, вызывать пожарную охрану, формировали знания об опасности шалости с огнем. Формировали чувство ответственности не только за свою собственную жизнь, но и жизнь окружающих.



Канал «Здоровье» в программе «Здоровье с Ириной Блюденовой» представил Открытые соревнования по плаванию среди отрядов. Куча брызг, смеха и хорошего настроения было гарантировано всем зрителям.



Канал «Культура» представил на суд зрителей Конкурс асфальтной живописи, посвященный Дню Защиты детей



Ура!

Лето продолжается!!!!

